

Отдадим свой голос за Степана Илларионовича Еремина!

Завтра— выборы депутата

Завтра 26 января — будет решающий день для трудящихся Муромского избирательного округа. Предвидя настроение они полдут и избирательным урям, чтобы еще в еще раз провозгласить свой любовь к великой партии Ленина Сталина, упрочить свои связи с ней, воплотив в промышленно-производство развитие морально-справедливое единство советского народа.

Как и в прошлом наша партия выступил на этих выборах в боевом и беспартийном блоке с необходимостью этого блока была уже не раз доканы жителями. Иной децентрализованной являлся выборы в декабре 1940 года в местные Советы в Кирово-Финской ССР, в западных областях Украинской Советской Федерации, в депутатах выборов своих сынов в дочерей и молодых депутатов в Верховный Совет СССР в Латвийской, Литовской, Эстонской и Молдавской ССР, в Пензенской и Черновозинских областях Украины, 15 января. Выступая в полномочиях работников Муромского заводского комитета кандидата и депутата Совета Союза Верховного Совета СССР, Степана Илларионовича Еремина был единогласно поддержан партией и избирательными работниками округа.

Тов. Еремина достойный сын народа. Если его замановый путь от добровольно-присоединения Догосударства — путь боевого трудового советского народа и родина. О тов. Еремина можно с уверенностью сказать, что он будет также советским рабочим и достоянием своего народа и в будущем не только для всего сына сына, но и жизни. Это будет такой депутат, а который говорил товарищ Сталин на предвыборной сессии избирательного округа: «Вы видите завтра все на избирательных участках! Говорите за лучшего сына нашей родины, товарищам организации Генеральскому Степану Илларионовичу Еремину! Говорите за тов. Еремина, мы будем голосовать за до-блуднейшее увеличение в промышленно нашей родины, за мир, за коммунистическую партию, за величайшего в мире человека, — Степана Илларионовича Сталина».

За завтрашнее успешное избирательное выступление и беспартийного блока коммунистов и беспартийных!

За завтрашнее участие в партии Сталина — руководителем и организатором этого блока!

Все на выборы!

За последние дни коллектив ОСК активно готовится к выборам депутата в Верховный Совет СССР. С нетерпением ждут рабочие, ИТР и служащие этого замечательный день — 26 января, чтобы организованно явиться на свои избирательные участки. Агитаторы нека лучшие активисты ст. Зубов, Зубина, Бодни и другие, работали по разъяснению Положения о выборах среди работающих, провели немало работы и на своих избирательных участках среди населения.

Я призываю всех трудящихся к тому, чтобы в день выборов проявить организаторскую, всем своевременно явиться на избирательные участки и отдать свой голос за лучшего сына любимой родины.

ДЕНЬ ВЫБОРОВ ОТМЕИМ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

Приближается замечательный день — 26 января, когда трудящиеся завода и населения избирательного нека № 2 придут в избирательным урям с тем, чтобы отдать свой голос за лучшего представителя трудящихся нашей страны — Степана Илларионовича Еремина, честного, организаторского и смелого человека, члена коммунистической партии, борющегося за победу коммунизма в нашей стране.

Суровую школу борьбы с безграбидиной и контрреволюцией в нашей стране прошел товарищ Еремин. Благодаря преданной партии и советскому правительству, он долгие годы прослужил в рядах Красной Армии на знаменитых должностях, активно участвуя в общественной и партийной работе.

Отдадим голоса

Партийная организация заводского нека проводит большую работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР, организацию разъяснительную и массово-агитационную работу в неках.

Агитаторы ст. Маурина, Родионова, Малова, Назово ежедневно проводят беседы по вопросам «Положения о выборах», о Сталинском Конституции и Международного положения в неках.

Одни из наших лучших агитаторов, товарищ Родионова сумел поднять производственный подъем среди коллектива своей семьи. В январе сына добился не только первоочередного права, но и увеличения количества выпускаемых изделий значительной экономии горючего. Но два выбора эти производственные достижения являются лучшим подарком нашей стране.

Степана Илларионовича Еремина. Ко два выбора нами строительные бригады должны дать лучшие образцы стахановского труда, как свои поборы стране, чтобы наилучшим образом коллектива волею и избирательным урям с волею достигли в промышленности труда.

Завтра для выступлений замечательный день. Но Сталинскому Конституции мы будем осуществлять свое право выбирать кандидата в Верховный Совет нашей страны.

Что может быть страшнее для советского гражданина, как с своей свободной стране осуществлять свое воле! Все на выборы! Отдадим свой голос за тов. Еремина!

Г. Кузнецов.

За достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных — тов. Еремина, отдадим свой голос, и пусть, чтобы встретил день выборов новыми производственными победами, добьются высших показателей. За 20 дней января нека коллектив выполнял производственную программу на 112 процентов и обогнал в 26-м января досрочно выполнять программу января и дать стране сверх плана сотни тонн угля.

Угрожающей совет, мастера и стахановцы нека горят желанием выполнять свои обязательства и достойно встретить выборы депутата в Верховный Совет СССР.

А. Царев.
Руководитель агитационно-выборочного нека.

за тов. Еремина

Илларител — илларителити с нетерпением ждут наступления знаменательной даты — 26 января. Они готовы прийти участие в выборах депутата в Верховный Совет СССР и отдать свой голос кандидату стахановского блока коммунистов и беспартийных — товарищу Еремину.

Это желание прекрасно выразил в своем выступлении на работе собрания стахановцев тов. Соканкин.

«Но дни выборов кандидата в Верховный Совет СССР, как он, — мы должны крепко подняться и ухватить робу-бу нека, в свои голоса отдать гласному большому и стойкому борцу за торжество коммунизма — товарищу Еремину!»

С. Рещин.
Секретарь партбюро заводского нека.

Замечательный человек

С радостным нетерпением шел я 22 января во Дворец культуры, чтобы послушать кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Степана Илларионовича Еремина. Генерал-майор, трижды орденоносный тов. Еремин замечательный воин нашей доблестной Красной Армии. Простота, искренность, любовь к народу, вот что я лично увидел, слушая выступление нашего кандидата тов. Еремина, рассказавшего о блоке коммунистов и беспартийных, яро и искренне, мужество и героизм нашего советского народа. Степан Илларионович был одним из активных борцов против фашиской безграбидиной. Отрвал, комиссар по производству крепко бил в врагов, бросался уничтожать всех, кто осмелился поднять руку на город Ленина. И в будущих боях наш красный генерал будет таким же мужественным полководцем, умеющим в труднейшие минуты проявлять героические качества. В этом им вполне уверены!

Н. Лапшин.
Избиратель 150 участка.

Буду голосовать за лучшего сына родины

22 января я с захватным дыханием слушал на радио выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Еремина. Простая, теплая речь красного генерала вызвала меня до глубины души. Я изобрелась вместе со своим избирательным блоком коммунистов и беспартийных — Степану Илларионовичу Еремину. Скрывший человек, славный герой, любящий партия Ленина — Сталина, вот какой наш кандидат в депутаты Верховного Совета СССР тов. Еремин Илларионович. При активной помощи тов. Еремина партия Благородной Украины и Белоруссии получила долгожданную свободу. При участии Степана Илларионовича безбедные семьи были освобождены от гонимой Японии. И годы гражданского войны тов. Еремин бесстрашно сражался против интервентов, ставшихся обязательства молочно Советскую республику.

От всего сердца приветствую тов. Еремина и призываю всех избирателей голосовать за него. Надо помнить, что голосует Степана Илларионовича Еремина, им будет голосовать за стахановский блок коммунистов и беспартийных.

А. Бирюков.
Избиратель 149 участка.

Молодежь готовится к выборам

Активное участие принимают комсомольцы нашего завода в подготовке и выборах в Верховный Совет Союза ССР. Комсомольцы тт. Буланов, Шанин, Захаров, Шустер, Вострозелав, Воробейко и многие другие, вместе с агитаторами коммунистами систематически проводят беседы на избирательных участках, теплое рассказывают трудящимся о деятельности государственной и партийной власти в кандидатах в депутаты Верховного Совета Союза ССР — Степану Илларионовичу Еремину.

Активнее комсомол тов. Курочкин, проявивший в последние дни 15 января большую работу с молодежью избирательных участков, ознакомив их с техникой голосования. Тов. Курочкин пользуется авторитетом у трудящихся своего участка. По его инициативе организован вражки: драматический, ПЧО, ГО, художественный, Бюро комсомольцев избирательного участка, вышедшие доушки, плакаты, привнесшие население к активному участию в выборах и голосованию за кандидата стахановского блока коммунистов и беспартийных. Бюро комсомольцев избирательного участка, поставившие выборы.

Наряду с хорошими активистами у нас есть и такие комсомольцы как тт. Зудин, Пузылов, Прохоров, Храмов, которые не боятся никакой работы на избирательных участках.

26 января комсомольцы должны показать свою политическую активность, отдать свой голос за лучшего сына нашей родины — Степану Илларионовичу Еремина.

Е. Гурева.
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Стахановцы готовятся к выборам

18-го стахановцы нека ЛВУ ст. Ямшова, Колобаева, Гордеева и другие с большим энтузиазмом участвуют в подготовке к дням выборов в Верховный Совет СССР. Между ними развернулось деятельное социалистическое соревнование за вышнее производственные труды, за увеличение производительности личного хозяйства и для выборов в Верховный Совет СССР. Между ними развернулось деятельное социалистическое соревнование за вышнее производственные труды, за увеличение производительности личного хозяйства и для выборов в Верховный Совет СССР.

Тт. Ямшова, Колобаева и другие стахановцы нека хорошо организованы с бригадой Степана Илларионовича Еремина и ведут среди коллектива активную работу, привлекая рабочих и работниц 26 января единогласно голосовать за генерал-майора тов. Еремина.

М. Гермонов.

ПЛАМЕННЫЙ БОЛЬШЕВИК

(К 6-й годовщине со дня смерти В. В. КУБЫШЕВА)

Шесть лет назад — 25 января 1935 года ушел Валерия Владимирович Кубышев. Центральный комитет ВКП(б) в своем издании о смерти В. В. Кубышева писал:

«Товарищ Кубышев был образцом прогрессивного революционера, последовательного ленинца, непримиримого в программах партии и рабочего класса и самоотверженного борца за дело коммунизма».

С юношеских лет начинается революционная деятельность В. В. Кубышева. Шестнадцати лет в 1904 году он вступает в секцию организации РСДРП и сразу организует в Большом И. в этом пор до конца своей жизни он под верной ленинско-сталинской дорогой.

Восемь раз арестовывали тов. Кубышева парские жандармы. Несколько лет пролежал он в тюрьмах и вдалеке от семьи. Но ничто не могло сломать его волю, покорить его веры в дело рабочего класса, в творческую силу трудящихся масс. На пути в Москву в Туркестанскую эк. Р. Волковская была феерическая буржуазно-демократическая революция. Он вернулся в Самару, где в последнее время вел революционную работу. Самарские большевики и рабочие под руководством В. В. Кубышева сформировали первые дружины и в составленном Петербургу 8 ноября 1917 года в Самаре была установлена советская власть.

Многие победы на фронте гражданской войны неразрывно связаны с именем В. В. Кубышева. Он один организатор побед над чехословаками и белогвардейцами отрядов, действовавших в 1918 году в Поволжье. Совместно с тов. Фрунзе руководил разгромом Совета Туркестанского фронта. Участвовал в освобождении Средней Азии от белогвардейцев и интервентов.

В. В. Кубышев вкладывал все свои силы, знания, опыт в любое дело, которое ему поручала партия.

Под его руководством начались практические осуществление пятилетнего плана ГОСЭКО. Среди крупных советских заступников — Волковская, Шатурская, Баширская, Каземская — были остроумны и пушны в своих выступлениях В. В. Кубышевы.

С 1922 по 1923 гг. он один из секретарей Центрального Комитета партии, бывший членом Политбюро. Став членом ЦК в XI съезде партии тов. Кубышев избирается в кандидаты, а на XI съезде в члены ЦК партии. С 1927 года он член Политбюро ЦК ВКП(б).

Непримиримо и бесстрашно относился В. В. Кубышев и врагам партии. В течение всего двадцати лет он вел борьбу против троцкистско-бухаринских групп и их пособников, против агитпропа националистов.



В. В. Кубышев.

Рис. А. Теодоровича

Фото ТАСС.

За непримиримость и беспощадность за прямоту и глубочайшую преданность делу социализма высшего порядка его партия. И тогда по инициативе В. В. Ленина, на XII съезде партии создается «объединенный орган — ЦК — РКП», но главное его был поставлен верный смысл партии — В. В. Кубышев. С коммунистической страстностью обращался он на барьеры, волонтеры, «за всех, кто не пал созданием четкого рабочего государственного аппарата. Неуставно боролся тов. Кубышев за единство партии, за отчуждение ее от вражеских элементов».

После смерти тов. Дзержинского В. В. Кубышев назначается председателем Высшего Совета Народного хозяйства, объясняющего тогда всю промышленность. Это было начало пути, накануне начала грандиозного социалистического строительства. Под руководством В. В. Кубышева проектируются крупнейшие индустриальные гиганты нашей страны — Азовсталь, Запорожская, Магнитка, Кузнецк и др. Он лично велел строительные площадки и участвовал в закладке Днепрогэса, Сталинградского тракторного завода, Горьковского автозавода, Березинского комбината и др.

С 1930 года В. В. Кубышев — председатель Госплана и заместитель председателя Совнархоза СССР. Он проводит огромную работу по составлению плана второй сталинской пятилетки. После XVII съезда партии он возглавляет Комиссию Советского Госплана.

Тов. Кубышев был верным соратником и учеником великого Сталина. Само последнее время он закончил следующие слова:

«Мы работаем и боремся эти годы под руководством товарища Сталина. По инициативе и программе рабочей партии и крестьянство добилось грандиозных успехов... Под руководством великого Сталина — знамен нашей победы и борьбы — мы выполняем второй пятилетний план в целом».

Валерий Владимирович Кубышев погиб на боевом посту. Верного сына большевистской партии никто не заменил. Прерванные троцкистско-бухаринские буднички. Применяли вредительские методы лечения, медленно отражала его большое сердце, они убили его.

Советский народ всегда хранит в своей памяти светлый образ Валерия Кубышева, пламенного большевика, замечательного деятеля ленинско-сталинского типа, отдавшего все свое звание делу рабочего класса, делу коммунизма.

Ю. Ионов.

СОБРАНИЯ В США, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПАМЯТИ ЛЕНИНА

Американская газета «Дейли уоркер» сообщает, что во многих городах США происходили собрания, посвященные памяти Ленина. На собраниях в Чикаго присутствовало около 4 тысяч человек. (ТАСС.)

Отдадим свои голоса за стойкого большевика

Во дни выборов депутата в Верховный Совет СССР, я готовился как и всевозможную празднику. Президиумом кандидата являлся великий на его лучшие производственные успехи. Все бригады автозаводов под моим руководством, на месяцы в месяц перемножили нормы. Я всемерно старался создать все условия для выполнения обязательств, зятых рабочими в связи с предстоящим XVIII Всесоюзной партконференцией.

Являлся агитатором на избирательном участке № 136, я участвовал много времени каждому избирателю, подробно рассказывал им о жизни и деятельности Степана Пазаропова-Ермина.

Лучшие агитаторы

Готовясь к дням выборов в Верховный Совет Союза ССР, лучшие агитаторы избирательного участка № 148 гг. Шевелев, Харлов, Ковалев, Федосеев, Баранов. Е. не только велу агитацию массовую работу. За последнее время ими проведены беседы: «О правах и обязанностях граждан СССР», Конституция СССР и буржуазных стран», «Положение о выборах», «Положение избирателя» и «Общественный труд». Ермина вынуждала в депутаты.

Избиратели интересуются и другими вопросами. В частности, они хотят знать о международном положении. Поэтому наши агитаторы рассказывают избирателям и о событиях на рабочем и в Советском Союзе, о необычном походе, который был бы в всех участках социалистическое строительство в нашей стране, в связи с предстоящей XVIII Всесоюзной партконференцией.

Агитаторы посетились обходятся с избирателями, информируют их на то, чтобы 26 января они все, как один, явились на избирательный участок и отдали свои голоса за кандидата сталинского типа коммуниста и бесстрашного.

А. Парунов. Руководитель агитбригады избирательного участка № 148.

И Соркин. Мастер автогонного участка колхозного села.

Проголосуем за тов. Ермина

С большим воодушевлением я готовился к историческому дню выборов депутата в Верховный Совет.

26 января, я, как и все трудящиеся Курганского избирательного участка, явился на избирательный участок. Там свой голос за лучшего из советского народа, преданного большевика, трижды отдал.

Федосеевский избирательного участка.

А. Стуган. Фермерский избирательного участка.

За рубежом

ОБ ОМНЕ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ США. МОРАЛЬНОГО ЭМБАРГО* В ОТНОШЕНИИ СССР

В результате имевших место за последнее время переговоров между Государственным департаментом США и правительством Советского Союза, Штатом решено отменить эмбарго на поставки извозное моральное эмбарго*.

Поставки, которые обычно направлялись в обращение правительства США от 2 декабря 1949 года и дополнительных выделений Государственного департамента от 15 и 20 декабря 1950 года. В указанных документах правительство США провозгласило эмбарго американским промышленным предприятиям производить или использовать материалы, являющиеся существующим или в производстве существующим в СССР: алюминий, асбест, патентовые и технические материалы, требующиеся для производства высокоскоростного двигателя (ТАСС).

Обострение внутрополитического положения в РАЦИИ

20 января вестер в Бухаресте и других северных стран состоялись крупные демонстрации оппозиционно настроенных и протестующих железнодорожников. В демонстрациях принимало участие свыше 2 тысяч человек. Восточная часть железнодорожной линии 21 и 22 января.

Железнодорожники заявили об обострении условий. После 22 января восточная часть железнодорожной линии 21 и 22 января.

Вечером 23 января бухарестское радио передало обращение премьер-министра Румынии генерала Александру Лескуца к населению. В обращении указывается, что страна в эти дни переживает тяжелое положение. Восстановление обострения внутрополитического положения в РАЦИИ.

Отвечают избирателям Ф. ПАНКРАТОВ

Тираж 2000 экз.